

## **IDEOVÝ ZÁMER – Multifunkčná hala / športovo relaxačné centrum Nová Baňa**

Cieľom aktivít spoločnosti Tekovská kúria, s.r.o. je postaviť v meste Nová Baňa v horizonte najbližších dvoch rokov multifunkčnú halu / športovo relaxačné centrum so stravovacími a ubytovacími kapacitami. Zámerom ambiciózneho projektu je tak na jednom mieste sústrediť multifunkčnú športovú halu, spoločenskú sálu, wellness centrum, fitness, ubytovacie a stravovacie kapacity.

Po dlhých desiatkach rokov bez reprezentatívnej a primeranej spoločenskej sály, športovej haly, wellness centra, či krytého bazéna, má Nová Baňa príležitosť získať toto všetko už v horizonte najbližších dvoch rokov.

### **ZÁKLADNÉ ÚDAJE**

Začiatok prác: 4. štvrťrok 2016

Ukončenie prác: 1. štvrťrok 2019

Výška investície: 3mil. Euro

Výška vyvolaných investícií: 275.860 Euro

(trafostanica, odkanalizovanie susediacich objektov a miestnych komunikácií, búracie práce pôvodných objektov, premostenie potoka, prečerpávacía stanica)

### **ŠPORT**

- 1) Športová hala s hľadiskom s kapacitou 2000 divákov bude spĺňať špičkové parametre a umožní organizovanie vrcholových športových podujatí v basketbale, volejbale, hádzanej či iných halových športoch (prípravné alebo kvalifikačné stretnutia slovenských reprezentačných tímov)
- 2) Športová hala sa stane dôstojným stánkom pre organizovanie profesionálnych ale aj amatérskych športových turnajov a podujatí
- 3) Zásadným spôsobom sa zmení zázemie na robenie organizovaného športu na vrcholovej ale aj amatérskej úrovni. Dnes verejnosťou využívané dve telocvične v meste kapacitne, priestorovo a ani technologicky nevyhovujú a ponúkajú možnosť športového vyžitia len úzkemu kruhu obyvateľov v zastaraných objektoch.
- 4) Obrovská šanca obnoviť zanikajúcu tradíciu pestovania halových športov medzi mládežou a prípravy mladých talentov.
- 5) Spolu s existujúcim futbalovými ihriskami má komplex potenciál a ambíciu byť miestom pravidelných sústreďení športových klubov, či reprezentácií z rôznych športových odvetví

- 6) Tréningové kapacity pre celoročné športové aktivity verejnosti (basketbal, volejbal, futbal, bedminton, aerobik, fitness, plávanie...)

## **KULTÚRA**

- 1) Kultúrny stánok – Nová Baňa nikdy nemala kultúrny dom, či sálu vhodnú na organizovanie kultúrnych podujatí, koncertov, plesov, firemných akcií, tanečných podujatí, súťaží s potrebným a zodpovedajúcim zázemím. Projekt športovo relaxačného centra túto diery na trhu v plnej miere zacelí a ponúkne ešte ďaleko viac.
- 2) Kultúrne podujatia, vystúpenia, koncerty, ktoré naše mesto z kapacitných, či technologických dôvodov doteraz obchádzali tak už robiť nebudú musieť.
- 3) Kvalitné zázemie pre účinkujúcich, špičková vzduchotechnika a technologické riešenia aj pre tie náročnejšie hudobné, či divadelné produkcie.

## **WELLNESS**

- 1) Šanca, že Novobančania po dlhých rokoch nebudú musieť cestovať za relaxom po športe, práci, zábave.
- 2) Bazén, sauny, vírivky poslúžia na relax ale aj na regeneráciu po športovom, či pracovnom výkone

## **PODPORA TURISTICKÉHO RUCHU**

Kľúčovým aspektom z pohľadu cestovného ruchu je ten fakt, že mestu pribudne ďalší pilier, ktorým môže prilákať do mesta vyšší počet návštevníkov. Dobre fungujúce športovo-relaxačné centrum teda prinesie aj zvýšený záujem o mesto ako také. Športové a kultúrne podujatia, samotné športoviská, či wellness prilákajú do nášho mesta návštevníkov zo širokého okolia. Komerčné využitie centra ako miesta na team buildingy, firemné stretnutia, semináre, školenia spojené s ubytovacími kapacitami naopak môže pritiahnúť do nášho mesta zamestnancov firiem z celého Slovenska a okrem pobytu v centre dostanú možnosť spoznať prírodné krásy v okolí nášho mesta. Mesto tiež navštívia popredné osobnosti zo športového a kultúrneho života.

## **ZAMESTNANOSŤ**

Možnosť zamestnať, či nájsť prácu nájdú obyvatelia, či lokálne firmy už pri samotnej príprave investície a rovnako tak pri realizačných prácach. Komplex následne priamo vytvorí viac než 50 nových pracovných miest a zároveň nepriamo podporí tvorbu ďalších aj zvýšeným počtom návštevníkov v našom meste.

## **ZVÝŠENIE KVALITY ŽIVOTA V MESTE**

Jednoznačne pôjde o investíciu, ktorá sa mestu a jeho obyvateľom rýchlo vráti. Zvýšenie kvality života v meste, široká možnosť športového ale aj kultúrneho vyžitia, trávenia voľného času. Zvýšenie povedomia o meste, nárast počtu návštevníkov mesta, počtu prenocovaní, pozitívny efekt na cestovných ruch – aktívny aj pasívny. Mesto zásadným spôsobom zvýši svoju atraktivitu z pohľadu vhodného miesta na život, bývanie – nárast počtu nových obyvateľov, či dôvod na postupný návrat časti tých čo odišli. V prípade zahraničných produkcií, či medzinárodných stretnutí, zápasov je tu potenciál prilákania aj zahraničných návštevníkov. Zrealizovanie takejto investície napomôže mestu pri napínaní Program rozvoja mesta Nová Baňa na roky 2014-2020.